

ИМ "Атанас Караиванов" ще бъде домакин на Регионална среща на археолозите от Югоизточна България 5

КАРНОБАТСКИ ГЛАС

ОБЩНСКИ СЕДМИЧНИК • e-mail: kglas@mail.bg • ISSN 2603-5731

Година LXVII брой 5 09.02.-15.02.2026г. тираж 5000 не се продава



Близо 30 доброволци се включиха в кръводарителската акция, проведена на 5 февруари в МБАЛ - Карнобат. Инициативата се организира от Отделението по трансфузионна хематология на УМБАЛ - Бургас и Община Карнобат под мотото "Всеки път, когато даряваш кръв, подаряваш живот".

Близо 30 доброволци се включиха в кръводарителска акция в Карнобат

На 2 февруари Кметът даде официален старт на кампанията за плащане на местните данъци и такси в Община Карнобат

Читалищата в Общината са част от национална интерактивна карта

7 Стартира конкурс за детска рисунка "Мама - моят супергерой"



Лабораторният комплекс на Института в подкрепа на модерното земеделие

Приета е Програма за управление и разпореждане с имоти-общинска собственост



Лиа Неделчева със "Златна лира" от "Орфееви таланти" в Пловдив



Близо 30 доброволци се включиха в кръводарителската акция, проведена на 5 февруари в МБАЛ - Карнобат. Инициативата се организира от Отделението по трансфузионна хематология на УМБАЛ - Бургас и Община Карнобат под мотото "Всеки път, когато даряваш кръв, подаряваш живот". По-голямата част от кръводарителите бяха

ученици от СУ "Христо Ботев" и Професионал-



Близо 30 доброволци се включиха в кръводарителска акция в Карнобат

ната гимназия по селско стопанство в Карнобат. За много от тях това беше първо кръводаряване.

"За мен това е първо кръводаряване. В началото бях притеснен, но осъзнах, че с този жест мога реално да помог-

на на човек в нужда. Радвам се, че взех това решение", сподели един от учениците, включили се в акцията.

Преподавателите на учениците коментираха, че кръводаряването е малък жест, който дава шанс за живот на хора в нужда, и подкрепиха участието на младежите в инициативата.

Кръводарител може да бъде всеки здрав човек на възраст между 18 и 65 години. Преди даряването се изисква редовно и разнообразно хранене в дните преди акцията, а в деня на кръводаряването - прием на храна и поне 2

литра течности.

Процедурата включва попълване на въпросник, медицински преглед, предварително изследване за кръвна група и кръвовземане и продължава до 40 минути.

Всички участници получават два дни платен отпуск, подкрепителна закуска, достъп до резултатите от изследванията за СПИН, хепатит В и С, сифилис и кръвна група.



Областният координационен център за въвеждане на еврото проведе заседание

Областният координационен център за въвеждане на еврото проведе на 5 февруари редовно заседание през първата седмица, в която единната европейска валута е единствено законно платежно средство в страната.



Областният управител Владимир Крумов отчете спокойна обстановка и добра координация между ангажираните институции. Основният фокус остава насочен към малките населени места, контрола върху търговските практики и защитата на гражданите от злоупотреби и спекулативни действия.

По данни на компетентните институции, процесът по обмяна на валута в "Български пощи" протича без затруднения. Само на територията на област Бургас са обменени над 8 млн.

евро, като към момента се извършват предимно по-малки по обем операции.

Контролът от страна на Националната агенция за приходите остава засилен. За първата седмица на февруари в областта са извършени 142 проверки, при които са установени 7 нарушения на Закона за въвеждане на еврото. Паралелно се следи и за коректно издаване на фискални касови бележки.

Полицията продължава активното присъствие в малките населени места чрез допълнителни екипи. Областният управител подчерта, че именно от тези райони постъпва положителна обратна връзка от гражданите.

Комисията за защита на потребителите също продължава интензивните проверки. За периода от 1 до 31 януари 2026 г. на територията на ТО - Бургас са извършени 427 инспекции, като се следи за необосновано повишаване на цените и се работи по всички подадени жалби и сигнали.

Контролна дейност осъществява и Областната дирекция по безопасност на храните.

Областният координационен център за въвеждане на еврото остава в постоянен режим на работа и координация с цел гарантиране на ясни правила, ефективен контрол и спокойствие за жителите на цялата област.

Приета е Програма за управление и разпореждане с имоти-общинска собственост

На последното си заседание Общински съвет - Карнобат прие Програма за управление и разпореждане с имоти - общинска собственост за 2026 година. Документът отразява намеренията на общинската администрация за ефективно управление, стопанисване и разпореждане с общинските имоти през следващата година и е изготвен в съответствие със Закона за общинската собственост и действащата наредба на Общински съвет - Карнобат.

Програмата включва прогноза за очакваните приходи и необходимите разходи, свързани с придобиването, управлението и разпореждането с общинска собственост, както и опи-

сание на имотите, които общината предвижда да отдава под наем, да продава, да заменя или да използва за апортни вноски в търговски дружества. В нея са заложени още намерения за придобиване на нови имоти, както и обекти от първостепенно значение, за чието изграждане може да се наложи отчуждаване на частни имоти.

Прогнозата за очакваните приходи е в размер на 1 533 875 евро. С приемането на програмата Общинският съвет осигурява необходимата рамка за прозрачност и планираност при управлението на общинската собственост през 2026 година. Приетата програма е отворен документ и може да се актуализира през годината.

Лиана Неделчева със "Златна лира" от "Орфееви таланти" в Пловдив

На 4 и 5 февруари 2026 г. в Пловдив се проведе международният конкурс за музикално, танцово и изобразително изкуство "Орфееви таланти", който събра млади таланти от страната и чужбина. В категория "Юноши" участие взеха 36 изпълнители, повечето от които възпитаници на специализирани музикални училища, а конкуренцията се отличи с изключително високо професионално ниво.

Сред отличените е и Лиана Неделчева, която спечели престижната награда "Златна лира". Признанието идва въпреки силната конкуренция и високите очаквания към участниците, превръщайки наградата в особено ценен успех за младата изпълнителка.

"Признавам, че не съм имала големи очаквания за наградата. Конку-

ренцията беше изключително силна, а нивото - много високо. Именно затова изненадата ми по време на награждаването беше огромна, когато бях отличена с престижната награда "Златна лира", споделя талантливата Лиана.

В конкурсната програма тя се представи с две произведения - "Гълъбо" на Миро и "Voil?" на Barbara Pravi. Подборът на репертоара не е случаен. Това са композиции, които изискват висока вокална техника, музикалност, прецизен контрол и емоционална дълбочина - качества, които изпълнението ѝ убедително демонстрира.

Лиана Неделчева изразява искрената си благодарност към своя вокален педагог Светлана Ермолова, с която работи вече осем години в Leelo Vocal Studio. През

този период двете постигат редица отличия и успехи както в солови участия, така и в групови формации.

Младата певица е и част от вокалната група I.C. Ducks, заедно с Ева и Василиса. Триото се представи с изпълнение на три гласа на песента на Spice Girls - "Wannabe", както и с песента "Буря в чаша вода" на група "Последно повикване". Силното сценично присъствие и вокална обработка бяха високо оценени от журито и донесоха още една награда "Златна лира".

Участието в "Орфееви таланти" се превръща за Лиана Неделчева в безценен опит, силна емоция и допълнителна мотивация да продължи да се развива и уверено да следва своя път в музиката.



Кметът официално откри кампанията за местните данъци и такси в Община Карнобат

На 2 февруари, в община Карнобат официално започна кампанията за плащане на местните данъци и такси. Началото беше дадено точно в 8:30 ч. от кмета на общината Георги Димитров, който заплати на касата своите дължими данъци и такси.

При откриването на кампанията кметът пожела успешна и плодотворна година, стабилни приходи за общината и спорна работа на служителите от общинската администрация, които ежедневно ще обслужват гражданите. Размерът на данък сгради, такса битови отпадъци и данък МПС остава непроменен спрямо миналата годишната администрация,



пика към финансова стабилност и предвидимост за жителите на общината.

За екипа на Касата в Административния център работният ден започна с усмивка и готовност да посрещне

първите граждани, решили да уредят задълженията си навреме. Община Карнобат призовава хората да се възползват от предоставените възможности за плащане и да спазват законовите срокове.



Нови книги в читалищната библиотека

Библиотеката при НЧ "Димитър Полянов-1862 г." закупи нови 134 книги по проект "Българските библиотеки - съвременни центрове за четене и информираност" 2025. Общата стойност на книжното допълнение е 1 994 лв.

Сред новите заглавия преобладава художествената литература за деца и възрастни, като в колекцията са включени също научно-популярни и учебни издания. "С опита си, следим какво четат хората и се стараем фондът ни да от-

говаря на техните интереси. Всички поръчани книги са съвременни. Включихме и заглавия на български автори - общо 36, както и 95 книги от чуждестранни писатели", сподели секретарят на читалището г-жа Румяна Денева.

Любителите на четенето ще могат да заемат и популярните книги "Мамник" на Васил Попов, "Обречената любов на Атаюрк" на Лиляна Серафимова и "Прислужницата" на Фрида Макфагън. "Имаме от всичко по малко, за да може всеки читател да намери по нещо за себе си", допълни г-жа Денева.

Новите книги вече са достъпни за читателите на библиотеката и могат да бъдат заети за вкъщи.



Активна политика по управление, наем и разпореждане с общински имоти през 2025

През 2025 година Община Карнобат реализира активна политика по управление на общинската собственост, насочена към по-ефективно използване на имотния ресурс и увеличаване на приходите в местния бюджет. Данните от годишния отчет показват, че общинските имоти все по-често се въвеждат в стопански оборот, а резултатът е осезаемо подобрение във финансовите показатели спрямо предходната година.

Съставените през годината актове за общинска собственост са концентрирани основно върху поземлени имоти, с начин на трайно пол-

зване "пасища", които формират почти целия обем на публичната общинска собственост. При частната общинска собственост водещо място заемат имотите в урбанизираните територии на населените места, което отразява засилената дейност по регулация и стопанисване на градската среда. От съставените през годината актове за общинска собственост, най-голям дял заемат поземлените имоти с начин на трайно ползване "пасища" - 186 броя, което представлява 96% от актовете за публична общинска собственост. При частната общинс-

ка собственост преобладават имоти в урбанизираните територии на населените места - 47 броя, или 78% от съответните актове. През годината са съставени общо 254 акта за общинска собственост.

Съществен дял в управлението на общинските активи заемат договорите за наем и аренда. През 2025 г. са сключени общо 90 договора, като по-голямата част от тях са за земеделски земи от общинския поземлен фонд. Значителен брой имоти са отпадени под наем след провеждане на публични търгове, включително помещения, терени

за преместваеми обекти, земеделски земи, пасища, мери и ливади, както и един воден обект. Паралелно това част от имотите са предоставени за ползване без търг, съобразно законовите възможности, основно за земеделско ползване и поддържане на инфраструктура от общински интерес.

През отчетната година не са предоставени нови общински имоти на концесия, но в общинския бюджет са постъпили приходи от вече действащи концесионни договори.

Разпоредителната дейност също бележи отчетлива активност.



СДРУЖЕНИЕ "МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА-КАРНОБАТ"



ПОКАНА ЗА СВИКВАНЕ И ПРОВЕЖДАНЕ НА ДВАДЕСЕТ И ШЕСТО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА СНЦ "МИГ-КАРНОБАТ"

На основание чл. 49, ал. 1 и ал. 2 от Устава на СНЦ "МИГ-Карнобат", във връзка с Решение № 04/УС/04.02.2026 г. на Управителния съвет на СНЦ "МИГ-Карнобат", Ви уведомяваме за свикване и провеждане на Двадесет и шесто Общо събрание на СНЦ "МИГ-Карнобат"

- **Дата:** 17 февруари 2026 г., вторник
- **Начален час:** 15.00 ч.
- **Място:** гр. Карнобат, зала на Община Карнобат, находяща се в административна сграда на бул. "България" № 11

- **Дневен ред:**
1. Вземане на Решение за одобрение на Вътрешни актове за функциониране, администриране и финансово управление на СНЦ "МИГ-Карнобат";
2. Вземане на Решение за одобрение на Годишни документи на СНЦ "МИГ-Карнобат" за 2026 година;

3. Вземане на Решение за одобрение на Годишен бюджет по мярка "Управление, мониторинг и оценка на стратегията и нейното популяризиране" за 2026 година на СНЦ "МИГ-Карнобат";
4. Разни

Общото събрание е законно, ако на него присъстват повече от половината от всички членове на Сдружението или техни пълномощници. Ако в определения час липсва кворум, събранието се отлага за един час по-късно при същия дневен ред и на същото място и може да се проведе законно, независимо от броя на присъстващите членове.

Присъствието на всички редовни членове на СНЦ "МИГ-Карнобат" на Общото събрание е задължително!

Кремена Събева - Преседател на УС на СНЦ "МИГ-Карнобат"

"Карнобат" с победа във втората контрола

ОФК "Карнобат" записа категорична победа във втората си контролна среща от пролетния полусезон. Тимът надделя с 9:2 над ФК "Самуил 2006" в мач, игран на 1 февруари в Самуилово.

Проверката първоначално бе планирана да бъде по-рано, но бе от-

ложена и се състоя на следващия ден. Карнобатлии показаха добра форма и резултатна игра. Даниел Атанасов вкара хеттрик за победителите. По два пъти бяха точни Хайри Саралиев и Йордан Христов, а по още един гол добавиха Мехмед Тогоров и Рамаган Мехмед.

През 2025 г. са осъществени 30 възмездни разпоредителни сделки, като преобладават продажбите на имоти - частна общинска собственост. Сделките са реализирани както след публични търгове, така и по реда на действие без търг. Наред с продажбите, общината е учредявала и ограничени вещи права върху свои имоти, свързани с ползване, преминаване и прокарване на елементи от техническата инфраструктура.

От управлението на общинската собственост през 2025 г. в бюджета са постъпили 430 895 лв. от наем на об-

щински имоти (жилища, помещения, терени и язовири) и 2 108 132 лв. от наем и аренда на земеделски земи. Постъпленията надвишават тези от 2024 г., като изпълнението на плана за приходи от наем на имоти е 107,3%, а от наем на земя - 120,31%. Допълнителни средства са постъпили от концесии, продажба на сгради и земи, както и от учредяване на вещи права.

Приходите от разпоредителни сделки с имоти - собственост на общината са около 13 пъти повече, спрямо 2024 г., показва приетият от Общинския съвет отчет.

Министерство на труда и социалната политика съветва - пазете си трудовите книжки

Трудовите книжки остават документ с важно значение за ползване на трудови и осигурителни права, включително при пенсиониране. Те продължават да са официален документ за доказване на трудовия стаж, придобит преди 1 юни 2025 г., когато е въведен Регистърът на заетостта.

С тях работещите могат да докажат трудов стаж, придобит преди 1 януари 2000 г., който се счита и за осигурителен при пенсиониране. Този стаж не се вписва в Регистъра на осигурените лица, но е необходим за доказване на придобито право на пенсия. Стаж преди 1 януари 2000 г. може да се докаже и с документи за осигурителен стаж/или доход, и/или категория труд, издадени от работодателя. Той е длъжен да ги издаде безплатно, но след искане от осигурения или негов представител.

Когато документите за стаж са издадени от работодателя, той вписва в тях данни единствено за периода, през който работникът е работил за него.

От друга страна, трудовата книжка, като официален документ



документ, съдържа данните за целия трудов стаж, придобит преди 1 юни 2025 г. при всички работодатели.

До 1 юни 2026 г. работодателите имат ангажимент да оформят трудовите книжки на своите работници и служители и да им ги върнат, като в тях вписват придобития трудов стаж до 1 юни 2025 г. по действителното трудово правоотношение. От 1 юни 2025 г. данните за трудовия стаж се вписват в Регистъра на заетостта, поддържан от Националната агенция за приходите, при прекратяване на трудовия договор.

Още информация за оформянето на трудовите книжки при приключването им, както и за данните в Регистъра на заетостта, е публикувана на сайта на Изпълнителна агенция "Главна инспекция по труда", в рубриката "За работодатели и работещи", секцията "Трудови правоотношения".

БЧК-Бургас проведе изпит за кандидат-водни спасители

На 2 февруари, БЧК-Бургас проведе приемния изпит за кандидат-водни спасители за басейн и морски плаж - първата и ключова стъпка към една отговорна и обществено значима професия. На изпита се явиха общо 18 кандидати, от които 17 успешно покриха изискваните нормативи. Един от кандидатите не успя да премине изпитните стандарти.

Кандидатите за водни спасители на басейн трябваше да изпълнят норматив от 50 метра свободен стил за време до 55 секунди, както и 25 метра брест, при които се оценяваше правилното техническо изпълнение на стила без фиксирано време. Кандидатите за водни спасители на морски плаж преминаха изпитание от 100 метра плуване за време до 1 минута и 50 секунди, както и 25 метра брест, отново с оценка на правилната техника, без времеви лимит.

Приемният изпит имаше за цел да определи физическата подготовка и готовността на кандидатите да започнат специализираното обучение. Всички успешно издържали ще стартират предстоящия курс, в рамките на който ще придобият необходимите знания, умения и практически опит за работа като водни спасители.

Инструктор на курса ще бъде Мария Златкова - дългогодишен воден спасител и инструктор, утвърден професионалист с богат практически опит и доказани качества в обучението на бъдещи кадри.

Читалищата в Община Карнобат са включени в първата по рода си интерактивна карта на народните читалища в България, която бе официално представена на 22 януари в Националния пресклуб на БТА. Картата е разработена от Фондация "Народни читалища" с подкрепата на Института за пазарна икономика и доброволци и цели да направи читалищната дейност по-видима, достъпна и прозрачна.

Новият дигитален инструмент визуализира всички читалища в страната, включително тези на територията на община Карнобат, като предоставя информация

Читалищата в Общината вече са част от първата национална интерактивна карта



за тяхното местоположение, културни дейности, проекти, персонал и библиотечна дейност. Така местните общнос-

ти получават по-лесен достъп до данни за културния живот в своите населени места.

Интерактивната карта и т.нар. "Общински барометър" дават възможност за сравнение и анализ на финансирането и капацитета на читалищата във всяка от 265-те общини в страната. Проектът е важна стъпка към по-добро управление и развитие на читалищната мрежа, която остава ключов фактор за културата и общественото сплотява-

не, особено в по-малките населени места.

Според представеното национално изследване, 79% от българските граждани имат положително отношение към читалищата - ясен знак за високото обществено доверие към тази институция. В този контекст включването на читалищата от Община Карнобат в националната карта подчертава тяхната значима роля за съхраняването на традициите и развитието на местната културна общност.

Лабораторният комплекс на Института по земеделие в подкрепа на модерното земеделие

Лабораторният комплекс на Института по земеделие - Карнобат се утвърждава като надежден партньор на земеделските производители, предлагайки висококачествени анализи на почви и растителни проби. Благодарение на съвременна апаратура и екип от висококвалифицирани специалисти, институтът осигурява точни резултати с пряко практическо приложение в земеделската дейност.

В биохимичната лаборатория се извършват анализи на основни качествени показатели на зърното - протеин, нишесте, влага, влакнини, мазнини, пепел и лизин. Особено значение имат изследванията на хлебопекарните качества на пшеницата, включително съдържание и качество на глутена, отпускане и число на хлебопекарната сила, които са определящи за крайния продукт.

Агрохимичната лаборатория подпомага земеделските стопани при вземането на информирани решения за торене и управление на почвено плодородие. Анализите включват определяне на съдържанието на азот, фосфор и калий, както и



на рН, хумус и активни карбонати - показатели с ключово значение за устойчивото земеделие.

В технологичната лаборатория се изследват параметри, важни за съхранението и преработката на зърното, като кълняемост, хектолитрова маса и изравненост. Извършват се още анализи на екстракта на пивоварната маса и контрол за наличие на плевели.

Част от услугите на лабораторния комплекс са и експресните анализи с NIR анализатор, които позволяват бързо и прецизно определяне на качествени показатели при пшеница и ечемик, както с цяло, така и със смляно зърно.

Съчетавайки научна експертиза и практическа насоченост, Институтът по земеделие - Карнобат предоставя надеждна аналитична подкрепа за повишаване на качеството и конкурентоспособността на българската земеделска продукция.

За информация и заявки земеделските производители могат да се свържат с Института по земеделие - Карнобат на телефон 0887 323 004 - Станка Железова.

Хора с увреждания могат да кандидатстват за по-достъпен дом и по-голяма самостоятелност

Министерството на труда и социалната политика набира проекти по Националната програма за достъпна жилищна среда и лична мобилност. По Компонент 1 хора с увреждания ще могат да получат до 51 200 евро с ДДС за изграждане и монтиране на рампи, подвижни платформи и асансьори, с които да осигурят достъпна среда до жилищата си. Когато стойността на проекта е по-висока, кандидатите ще могат да съфинансират изпълнението му.

Проекти за достъпна жилищна среда се подават до 11 май. По този компонент могат да кандидатстват собственици на еднофа-

милни жилищни сгради, които са с трайни увреждания и се придвижват с инвалидни колички. Техният постоянен или настоящ адрес трябва да е в същата сграда, в която ще се монтира съоръжението. За финансиране на проекти за достъпна жилищна среда могат да кандидатстват и сдружения на собствениците в етажната собственост в многофамилни жилищни сгради, в които има хора с трайни увреждания, придвижващи се с инвалидни колички, с постоянен или настоящ адрес в същата сграда.

По Компонент 2 "Лична мобилност" МТСП ще отпусне до 4100 евро

за финансиране на проекти за преустройство на лек автомобил за човек с трайни увреждания. Проектните предложения се подават до 3 април.

Средства ще се осигуряват и за монтиране на помощно съоръжение/приспособление за качване/сваляне на инвалидна количка, както и за закупуване на лека кола, която вече е снабдена с необходимото приспособление. Кандидатите, които нямат правоспособност за управление на МПС, ще могат да получат и финансиране на курс за шофьорска книжка. Стойността на всяко проектно предложение ще се определя въз основа на представено

предложение, съдържащо технически и/или финансови параметри за предвидените допустими дейности.

Право да кандидатстват по компонент "Лична мобилност" имат хора с трайни увреждания, с доказан дефицит на долни и/или горни крайници и решения на органите на медицинската експертиза. Те трябва да имат документ, че са физически годни да бъдат шофьори.

Подробна информация за условията и документите за кандидатстване по двата компонента може да се намери на страницата на труда и социалната политика.

ИМ "Атанас Караиванов" ще бъде домакин на Регионална среща на археолозите от Югоизточна България

Само след броени дни, Исторически музей "Атанас Караиванов" - Карнобат ще бъде домакин на 43-та Регионална среща на археолозите от Югоизточна България. Събитието ще се проведе на 14 февруари (събота) - професионалния празник на археолозите, в Археологическия музей в Карнобат. В срещата ще вземат участие повече от 40 специалисти археолози.

На 14 февруари се отбелязва професионалният празник на археолозите в България. Той е честван за първи път на тази дата през 1971 г. по инициатива на служителите в Националния археологически институт с музей към Българската академия на науките.

По повод професионалния празник и провеждането на срещата, Археологическият музей в Карнобат ще бъде отворен за посетители с вход свободен. Официалното откриване е от 13 часа, а програмата ще продължи до 17:25 ч., предоставяйки време за презентации и дискусии.

Сред участниците ще бъдат специалисти от Исторически музей в Карнобат, НАИМ-БАН, Нов български университет, Бургаски държавен университет "Проф. д-р Асен Златаров", ВТУ "Св. св. Кирил и Методий", Регионалните исторически музеи в Ямбол, Стара Загора, Сливен, Бургас, Историческите музеи в Нова Загора и Твърдица, както и от Археологически музей "Марица-изток".

Д-р Росица Христова ще представи археологическото проучване на къснонеолитен обект в участък 2 на Обслужващ път към ПСОВ Карнобат, а докторант Доника Йорданова ще разкаже как-



во разказват костите и ще представи Биоантропологичен анализ от къснонеолитните погребения от ПСОВ Карнобат. Д-р Тодор Вълчев, гл. ас. г-р Стефан Бакърджиев и Борислава Павлова ще споделят проучванията си на могилни некрополи в местността "Големия каиряк" край с. Могила и в м. Червен баур до гр. Ямбол.

Гл. ас. г-р Живко Узу-

нов ще акцентира върху Елинистическата епоха в околностите на Месамбрия Понтика. Атанасов ще представи проучванията по време на реконструкция, благоустрояване и подобряване на ул. "Граф Игнатиев" от ул. "Димитър Наумов" до бул. "Св. Патриарх Евтимий" - гр. Стара Загора, както и при паркоустрояване на Градска градина "Пети ок-

томври". Асистент Мария Камешева ще разкаже за археологическите проучвания в двора на гимназия "Максим Горки" в Стара Загора, ас. Петър Калчев ще представи проучване за източния некропол на Августа Траяна, а Станислава Ангелова - спасителното проучване в зона "Б" на резервата "Августа Траяна - Верей - Стара Загора".

Георги Петров ще продължи темата за зона "Б" на резервата на "Августа Траяна". Доц. г-р Олег Александров ще представи спасителното археологическо проучване на римския град Улпия Анхиало, а доц. г-р Николай Сираков, г-р Георги Ковачев, Теодора Недялкова и Димитър Сивов ще запознаят участниците с теренни обхождания в землището на с. Камен и проучвания на Късноантична и Средновековна крепост Тууга

през 2025г. Генчо Димитров и Драгомир Марков ще говорят за Антично, ранновизантийско и средновековно селище, северно от с. Караново, а г-р Красимир Велков - за късноантичната и средновековна крепост "Вердица" през 2025г. Д-р Милен Николов ще представи разкопките на средновековен град Русокастро през 2025г.

Доц. г.н.а. Димчо Момчилов, Мирослав Класнаков и г-р Росица Христова ще говорят за археологическите проучвания на Акве Калиге през 2025г. Пламен Караилев ще разкаже за обект 15 в землището на с. Комунаре, а Величка Мартинова за дефектиралата пещ за керамични съдове от Обект 15 край с. Комунари. Константин Господинов ще представи базиликата в обект 19 по газопровода в землището на с. Трънак, общ. Руен.

Карнобатски ученици сред отличените в XXIII Национална изложба-конкурс "Св. Трифон Зарезан" - 2026

Карнобатските ученици за пореден път доказва своя талант и творчески потенциал, като завоюваха престижни отличия в XXIII Национална изложба - конкурс "Св. Трифон Зарезан" - 2026, организирана от Центъра за подкрепа на личностното развитие - Общински детски комплекс, гр. Сунгурларе. Конкурсът, утвърден през годините като значимо национално културно събитие, събра стотици художествени творби от всички краища на България. Тази година журито беше изключително затруднено в избора си поради високото художествено ниво, оригиналните идеи и разнообразието от техники, представени от младите творци. С голяма благодарност организаторите отправиха признание към всички участници и техните преподаватели за вдъхновението, труда и любовта към изкуството, вложени във всяка творба. Сред наградените се откروه и ученици от

Карнобат. Елица Иванова спечели второ място в Първа възрастова група (1-4 клас), представяйки ОУ "Христо Смирненски". Ерман Сюлейман, ученик от ПГСС, беше отличен с трето място в Трета възрастова група (8-12 клас).

Отличията са признание не само за индивидуалния талант на учениците, но и за всеотдайната работа на техните преподаватели, които целенасочено насърчават развитието на художествените способности и творческото мислене у младите хора. Успехите на карнобатските ученици в Националната изложба-конкурс "Св. Трифон Зарезан" - 2026 са повод за гордост и доказателство, че изкуството има силно и достойно присъствие сред младото поколение.

Честито на наградените и техните учители! Пожелаваме им още много творчески вдъхновения и бъдещи успехи!

Вино за влюбени в Регионален исторически музей - Бургас

В седмицата от 9 до 14 февруари, по случай празниците на любовта и виното, всяка влюбена двойка, купувайки билет за посещение на Етнографската експозиция на ул. "Славянска" 69 в Бургас, от 15:00 ч. до 17:00 ч., ще получи по чаша червено вино.

14 февруари е чакан празник, както от почитателите на виното, така и от влюбените. За традицията от Регионален исторически музей-Бургас разказват, че повелява на 1 февруари (стар стил) или на 14 февруари (нов стил) мъжете да зарязват лозята. Те избират цар, когото кръщават Трифон. Оттук идва и името на празника - Трифон Заре-



зан. Рано сутринта с прясно омесена пита, печена кокошка и бъклица вино стопаните тръгвали всеки към своето си лозе. Там зарязвали три лозови пръчки, които поливали със светена вода и посипвали с пепел. После избирали цар на лозята. Добре било да е уважаван стопанин, а през

изминалата година лозето му да е родило най-много. Всички присъстващи казвали: "Честито Трифонство", а той на всеки подавал бъклица с вино и благославял: "Хайде, да бъде честито и берекетлия! На всяка лоза по шиник!". Често някой мъж се скривал зад лозата и питал: "Трифоне, виждаш ли ме?", а царят отговарял: "Наесен хич да не те виждам от грозде". Следвала богатата гоцавка и прибиране към селото. Трифон окичвали с венец от лозови пръчки, поставяли го на ко-

лесар, който теглили самите лозари. Минавали през всички къщи, а стопанинът ги черпел с вино.

И ако някои хора празнуват Трифон Зарезан, други празнуват свети Валентин - деня на влюбените, подчертават от музея. Защо точно Валентини защото точно през февруари? Легендите разказват за празници през февруари далеч в миналото, свързани с плодородието, и за свещеника Валентин, излекувал с любовно послание сляпо момиче.

Картина на Бенчо Обрешков участва в голяма изложба



Градската художествена галерия "Борис Георгиев" във Варна представя нова мащабна изложба, посветена на портрета в българската живопис през XX век. Експозицията, открита на 30 януари, обхваща ключови моменти от развитието на жанра и показва произведения на най-значимите български художници от различни периоди.

Сред представените творби е портрет на млада жена от карнобатския художник Бенчо Обрешков - един от водещите художници от движението "Нови художници" през 30-те години на миналия век. Портретът впечатлява с изчистена композиция и характерна цветова експресия, която са отличителна черта на стила на Обрешков.

Изложбата показва разнообразие от подходи в портретната живопис - от класическите академични форми до модерни и експериментални решения. Посетителите могат да проследят как портретът се променя през десетилетията и как различните художници изразяват индивидуалността и емоционалната дълбочина на своите модели.

Специално внимание е отделено на творците, чиито портрети отразяват социалния и културен контекст на времето си, както и на автори, които експериментират с цветовете и формите, за да придадат ново звучене на жанра.

Изложбата ще бъде отворена за посетители до 23 февруари, предоставяйки уникалната възможност да се видят едни от най-значимите примери на българската портретна живопис от XX век, включително и шедьовъра на Бенчо Обрешков.

читателска
ПОЩА

За новия строеж

В 10-ти квартал на Карнобат се строи нова сграда за изграждане и оборудване на нови социални услуги, резидентна грижа за пълнолетни лица с деменция и център за специализирана подкрепа за лица с увреждания и техните семейства. Това е мястото на нашата стара болница. Дворът е голям, но на мястото на съборената болница имаше много работа, за да почистят пространството. Трябваше първо да се почисти и подготви теренът. Имаше клони, корени, гървета, камъни. Отне повече от един месец, за да се почисти мястото. Строежът започна през лятото на миналата година. Минава вече повече от половин година и сега вече се издигат три етажа. Работниците са много отговорни и усърдни. Дори и през зимата чукат, тракат, работят.

През месец януари времето беше много студено, с ниски температури. Дано ръководителите са осигурили топла храна, топъл обяв и топъл чай за тях. Също и облекло, ръкавици, шапки.

Съседите се радват, че скоро ще има още една добра придобивка в здравеопазването ни. Дано се намерят специалисти, за да се грижат за старите болни хора. Поздравяваме работниците строители от тази фирма за добра работа и им пожелаваме успешно да завършат строежа. Пожелаваме им само да са живи и здрави!

Рагостина Койчева

С много настроение, български традиции и усещане за сплотеност читалището в с. Черково отбеляза Петеларовден - един от ко-



лоритните зимни празници в народния календар. Събитието се превърна не просто във възстановка на обичай, а в истински празник на местната общност, в който хората се събраха около общата трапеза. Петеларовден се отбелязва в чест на мъ-

Петеларовден събра хората в с.Черково около една трапеза

не и уважение към българските традиции.

Срещата премина с топли разговори, усмивки и мили моменти, а читалището за пореден път доказа, че е сърцето на културния живот в селото.



жкото начало, здравето и закрилата на децата. По традиция празникът е свързан с жертвоприношение на пел, който символизира сила, жизненост и ново начало.

Особено вълнуващо за всички беше присъствието на малко момченце,

което символично напомни за основния смисъл на празника - здраве, продължение на рода и благослов за децата. Всички сегнаха заедно около масата и с почит отбелязаха този ден - в дух на единство, споделя-

ТД "Капитан Петко Войвода" организира Общински литературен конкурс "По следите на корена" - 2026г.

ТРАКИЙСКО ДРУЖЕСТВО "КАПИТАН ПЕТКО ВОЙВОДА" - ГР. КАРНОБАТ 8400 Карнобат, пл. "Трети март" № 3, ет. 4., тел.: 0898668511, email: td.karnobat@abv.bg

РЕГЛАМЕНТ

ЗА УЧАСТИЕ В I ОБЩИНСКИ ЛИТЕРАТУРЕН КОНКУРС "ПО СЛЕДИТЕ НА КОРЕНА" - 2026 Г. I. СЪЩНОСТ

1. Конкурсът се организира по повод 26 март - Ден на Тракия, и е посветен на ученическото творчество в областта на литературата, свързано със съхраняването и опазването на родовата памет. Заглавията на творбите трябва да бъдат обвързани тематично с надслова "По следите на корена". Допуска авторска перифраза на заглавието, но е необходимо творбата да кореспондира с идеите на тракийската кауза.

2. Цели се издирването и художественото претворяване на родови истории, свързани с живота на тракийските бежанци - преселници от Беломорска и Одринска Тракия и от Мала Азия вследствие на двете балкански войни.

2. Основна целева група са учениците, обучаващи се в училищата на територията на община Карнобат.

II. ЦЕЛИ

1. Да се възпита чувство на уважение към рода и семейството, както и гордост от идеята за национално достойнство и принадлежност.

2. Да се насърчи развитието на творческия потенциал на учениците с високи филологически компетентности.

3. Да се създаде активна творческа среда за обмен на опит между участниците.

4. Да се създаде конкурентна среда в областта на литературното творчество за учениците на територията на общината.

5. Да се стимулира желанието за себеизразяване чрез писане на учениците.

III. РАЗДЕЛИ, ЖАНРОВЕ И ТЕХНИЧЕСКИ ИЗИСКВАНИЯ

1. Конкурсът се провежда в два раздела: ТРАКИЙСКО ДРУЖЕСТВО "КАПИТАН ПЕТКО ВОЙВОДА" - ГР. КАРНОБАТ 8400 Карнобат, пл. "Трети март" № 3, ет. 4., тел.: 0898668511, email: td.karnobat@abv.bg

1.1. Раздел "Поезия" - приемат се поетични творби, свързани с тракийската кауза; няма специфични изисквания относно жанра и стихосложението.

1.2. Раздел "Проза" - приемат се кратки прозаични творби (есета, разкази, приказки, басни,

фейлетони, очерци и др.), които притежават художествен или художествено-документален характер и са свързани с тракийската кауза.

2. Участникът трябва да посочи жанра непосредствено след заглавието.

3. Творбите не трябва да надвишават 3 стандартни машинописни страници, шрифт Times New Roman, размер 12.

4. Всеки участник може да се включи с по една творба в раздел, придружена от трите имена на автора, години, телефон и имейл за връзка, институцията, която представлява, и ръководител.

5. Творбите се изпращат по електронен път на адрес td.karobat@abv.bg

6. Краен срок за изпращане на творбите - 15.03.2026 г.

IV. ВЪЗРАСТОВИ ГРУПИ

Участниците се поделят в две възрастови групи:

- първа възрастова група - от 7 до 13 години;
- втора възрастова група - от 14 до 18 (19) години.

V. ЖУРИ И КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНЯВАНЕ

1. Творбите ще бъдат оценявани от жури, съставено от квалифицирани филолози.

2. Критерии за оценяване:

2.1. на поетични творби:

2.1.1. ясна и непротиворечива композиция;

2.1.2. въздействителност и експресивност;

2.1.3. наличие на стройна образна система, изграждаща внушения и предаваща послания;

2.1.4. богат и разнообразен език;

2.1.5. вътрешно единство и логика;

2.1.6. уместна употреба на тропи и фигури;

2.1.7. спазване на нормите на българския книжовен език (допустими са отклонения, свързани със стилистични съображения). ТРАКИЙСКО ДРУЖЕСТВО "КАПИТАН ПЕТКО ВОЙВОДА" - ГР. КАРНОБАТ 8400 Карнобат, пл. "Трети март" № 3, ет. 4., тел.: 0898668511, email: td.karnobat@abv.bg

2.2. на прозаични творби:

2.2.1. есета - ясно формулирана теза с открити микротези, доказани в аргументативната част; богат художествен език; оригиналност и автентичност; стриктно спазване на нормите на българския книжовен език;

2.2.2. разкази - ясна композиция и открити елементи на сюжета; разказваческо майсторство, пречупено през индивидуалния творчески поглед; словесно богатство и неговата уместна употреба в социокултурния контекст на раз-

каза; стриктно спазване на нормите на българския книжовен език;

2.2.3. приказки и басни - ясна композиция; поучителен характер; наличие на възбуждение и оригиналност; автентичност и послание; богат художествен език и образност; стриктно спазване на нормите на българския книжовен език;

2.2.4. фейлетони и очерци - ясна структура и стегнато изложение; актуалност на разглеждания проблем; богат образен език; умение за боравене с реторични фигури; точност и лаконичност; логическа обвързаност между отделните компоненти; стриктно спазване на нормите на българския книжовен език;

2.2.5. други прозаични жанрове - спазване на съществуващите теоретични изисквания за всеки от тях.

VI. КЛАСИРАНЕ, НАГРАДЕН ФОНД И ЦЕРЕМОНИЯ ПО НАГРАЖДАВАНЕ

1. Класиране се провежда за двете възрастови групи, като за всяка от тях се присъждат първо, второ и трето място.

2. Класирането се обявява в срок до 25.03.2026г.

3. С решение на журито могат да се връчват и специални награди поради наличие на особени достойнства на някоя от творбите.

4. Резултатите се вписват от журито в протокол и се обективират в писмено решение, което се изпраща до всички включили се училища.

5. Решението на журито е окончателно и не подлежи на оспорване.

6. Наградният фонд е осигурен от Тракийско дружество "Капитан Петко Войвода" - гр. Карнобат и включва:

6.1. грамоти и предметни награди - за участниците, класирани на I, II и III място за всяка възрастова група и раздел; ТРАКИЙСКО ДРУЖЕСТВО "КАПИТАН ПЕТКО ВОЙВОДА" - ГР. КАРНОБАТ 8400 Карнобат, пл. "Трети март" № 3, ет. 4., тел.: 0898668511, email: td.karnobat@abv.bg

6.2. допълнителните награди, учредени с решение на журито при особени заслуги на някоя от творбите.

7. Церемонията по награждаването ще се проведе в гр. Карнобат, на 26.03.2026 г. по време на ежегодната Тракийска вечер, организирана от Тракийско дружество "Капитан Петко Войвода", за която отличените участниците и техните ръководители ще бъдат уведоменни своевременно.

При възникнали въпроси можете да се свържете с нас на имейл td.karobat@abv.bg или на тел. 0898668511 - Вяра Петрова; 0884353286 - Деян Драганов.

ВЯРА ПЕТРОВА - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ТД "КАПИТАН ПЕТКО ВОЙВОДА"

Обявиха конкурс за детска рисунка "Мама - моят супергерой"

Ротари и Интеракт клуб - Карнобат, ДСЖ "Женско сърце" и НЧ "Димитър Полянов" - 1862 г. обявяват конкурс за детска рисунка на тема "Мама - моят супергерой". Инициативата има за цел да стимулира детското творчество и да акцентира върху силната емоционална връзка между майката и детето.

В конкурса могат да участват деца от подготвителните групи и ученици от начален етап, разпределени в две възрастови групи - от 6 до 8 години и от 9 до 11 години.

Рисунките трябва да бъдат във формат А4, като се допуска използването на всякакви техники - водни и темперни бои, пастели, флоумастери и моливи. На гърба на всяка рисунка е необходимо да бъде изписана следната информация: имена на участника, навършени години, клас, училище, ка-

кто и телефон на родител за контакт.

Рисунките ще бъдат оценявани от жури с богат опит, а всички рисунки ще бъдат експонирани в изложба в НЧ "Димитър Полянов" - 1862 г.

Краиният срок за предаване на рисунките е 27 февруари 2026 г., като те се приемат в читалището, при секретаря. Резултатите от конкурса ще бъдат обявени до 6 март 2026 г., като победителите ще бъдат уведомени лично, както и чрез фейсбук страницата на Интеракт клуб - Карнобат.

За всяка възрастова група журито ще присъди първа, втора и трета награда, както и специални награди от ДСЖ "Женско сърце" и НЧ "Димитър Полянов" - 1862 г.". Официалното награждаване ще се състои на 11 март 2026 г. от 17:00 часа в читалището.



Ротаракт клуб Карнобат и община Карнобат организират Младежки конкурс за лично творчество на тема:

"Силата да бъдеш различен"

по повод Световния ден за борба срещу насилието и тормоза в училище.

Конкурсът отправя послание за толерантност, уважение и смелостта да бъдеш себе си, дори когато това означава да бъдеш различен.

В конкурса могат да участват ученици от 5. до 12. клас в следните категории:

- **Поезия** - творбите да са в обем до 2 страници, в PDF или Word формат, шрифт Times New Roman, 12 пункта
- **Проза** - творбите да са в обем до 4 страници, в PDF или Word формат, шрифт Times New Roman, 12 пункта

Всяка творба трябва да бъде придружена от следната информация:
 • Име и фамилия, възраст, учебно заведение и телефон за връзка.
 • Такса за участие: 3 евро.

Със събраните средства ще бъдат закупени дръвчета, които ще бъдат засадени - символ на растеж, надежда и едно по-толерантно бъдеще.

Краен срок за предаване на творбите: 15.02.2026 г.
 Имейл за изпращане: rotaractkarnobat@gmail.com
 Награждаването ще се състои на 25.02.2026 г. в НЧ "Димитър Полянов" - 1862 г.

Бъди смел, бъди различен и използвай думите си, за да промениш света!



Безплатни онкологични прегледи в КОЦ-Бургас

КОЦ- Бургас отбелязва Световния ден за борба с рака с безплатни профилактични прегледи в Медицински център "Вяра и Надежда" (ПОЛИКЛИНИКА, КОРПУС 1). Тази година кампанията е под надслов: "Открий го! Излекувай го! Пребори го!". В рамките на програмата, напълно БЕЗПЛАТНО ще Ви консултира д-р Иван Биволарски, терапевт по медицинска онкология в КОЦ- Бургас. БЕЗПЛАТНИЯТ профилактичен преглед включва: Преглед от специалист по медицинска онкология.

Датите са: 09.02.2026г., 11.02.2026г., 13.02. 2026г.,

"ВИНЕКС СЛАВЯНЦИ" АД търси да назначи на постоянна работа **ТРАКТОРИСТ**

Фирмата осигурява коректност в трудово правните отношения:
 - Целогодишна постоянна работа;
 - Транспорт до работното място;
 - Гарантирано получаване на заплата на 20 -то число на месеца;
 - Ваучери за храна;
 - Реално осигуряване върху цялото трудово възнаграждение;

- За всяка година доказан трудов стаж по специалността се заплаща 0.7% върху ОРЗ;
 - Стипендии за ученици;
 - Допълнително здравно подпомагане;
 - Възможност за малки безлихвени кредити. Изисквания за заемане на длъжността.:

1. Документ за правоспособност.
 Желаящите да кандидатстват за работа, могат да подават молби по образец до 25.02.2026г. в офиса на фирмата в с.Славянци и в Изба Карнобат.

Телефон за връзка: 05571/45-00

На основание чл. 95, ал. 1 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и чл. 4, ал. 1 и ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за въздействие на околната среда, Осман Дахил има следното инвестиционно предложение: **Изграждане на "Еднофамилна жилищна сграда", нахождаща се в урегулиран поземлен имот (УПИ) I-174, квартал 27 по плана на с. Соколово, Община Карнобат, Област Бургас**

Разписане на линията Бургас - Карнобат-Бургас

Делнични дни:
От Бургас: 7.00*; 8.45; 10.45; 12.45; 13.45; 15.45*; 17.30; 18.30
От Карнобат: 7.00; 8.00; 9.45*; 11.45; 13.45; 15.45*; 16.45; 17.30
Почивни дни: От Бургас: 8.45*; 12.45; 15.45*; 17.30
От Карнобат: 8.00; 11.45*; 15.45*; 17.30
Забележка: * - автобусът влиза в с.Миролюбово

Автолиния №1

в сила от 17.12.2025г.

кв. "Красно село"- МБАЛ- жп гара

От кв."Красносело"	От жп гара	От кв."Красно село"	От жп гара
6.00	6.35	13.30	13.45
7.00	7.15	14.25	14.40
7.30	7.45	14.55	15.10
8.20	8.45	16.00	16.40
9.50	10.25	16.55	17.15
10.50	11.40	17.40	18.00

Автолиния №2

в сила от 17.12.2025г.

кв. "Възраждане"- Общински пазар- жп гара

От кв."Възраждане"	От жп гара	От кв."Възраждане"	От жп гара
5.00*	5.40*	14.25	15.10
6.00	6.35	15.30	16.40
6.50	7.15	16.55	17.15
7.30	8.00	17.40	18.25*
8.45**	9.05	18.40	19.30*
10.25	11.30	20.30	21.10*
11.50	12.30*		

Забележки:* Изпълнява се по маршрут кв. "Възраждане" - по ул. "Екз. Антим" - Зл. езеро - до ЖП гара или обратно.

****** Изпълнява се по маршрут кв. "Възраждане" - по ул. "Екз. Антим" - пл. "Героите" по маршрута на линия №1 до ЖП гара или обратно.

Автолиния-ОБЕДИНЕНА- разписание за почивни дни

в сила от 20.12.2025г.

кв. "Възраждане"-МБАЛ-жп гара

От Кв."Възраждане"	От жп гара	От Кв."Възраждане"	От жп гара
5.00	5.40	13.45	14.40
6.00	6.35	16.00	16.40
7.30	8.00	17.05	18.25
9.30	10.25	18.40	19.30
10.50	11.30	20.30	21.00
11.50	12.30		

16.02.2026г., 18.02.2026г., 20.02.2026г., 23.02.2026г., 25.02.2026г., и 17.02.2026г. от 14:00ч.

Часовете са ограничени и могат да бъдат записани на: 056/820142.

Всяка година на 4-ти февруари отбелязваме Световния ден за борба с рака - единствената инициатива, която обединява целия свят. По данни на Световната здравна организация всяка година над 12 млн. души получават тежката диагноза. Важно е да се знае обаче, че около 40% от онкологичните заболявания могат да бъдат излекувани, стига да бъдат диагностицирани навреме.

ЖП гара Карнобат търси да назначи **ЕЛЕКТРОТЕХНИК**
 Тел.: 0886620275



СЛЕДЕТЕ НИ по всяко време на Google Play Store

Малки обяви

*Продавам ремарке за зърно - 12 тона.
 Тел.:0887972293

ИЗКУПУВАНЕ на автомобили, бусове.... Бракувани, спрени от движение, повредени, катастрофирани, с проблеми с документацията и др. Плащане веднага, товарене и вземане от място. Тел.: 08773260 68

ЗАПОВЕД

№ РД - 108 гр.Карнобат, 03.02.026г.

Във връзка с предстоящото застудяване и усложняване на зимната обстановка и на основание чл. 18, ал. 10, чл. 25, ал. 1 и ал. 3, Раздел II от Наредба № 3 за опазване на обществения ред и чистотата на територията на община Карнобат на Общински съвет гр. Карнобат и чл. 44 ал. 1 т. 8 и ал. 2 от ЗМСМА

ЗАПОВЯДВАМ:

I. При снеговалеж и заледяване, всички административни ръководители на учреждения, еднолични фирми, търговски дружества и домоуправители да организират своевременно и постоянно почистване на прилежащите им тротоари и работни площадки в района на обектите, и отстраняване на легени висулки по покривите за осигуряване на нормален работен процес и безопасно движение.

II. При почистване на сняг ЗАБРАНЯВАМ:

1. Натрупването му върху тротоарите, без да се остави достатъчно място за движението на пешеходците, както и в обсега на автобусни спирки и срещу входове на жилища и гаражи.

2. Натрупването на сняг в уличните регули и решетки на оттоците.

3. Използването на луга и сол върху настилки от бетонови плочи на територията на всички населени места в Общината.

4. Изхвърлянето на насипан със сол сняг в градинките или около дърветата.

5. Паленето и изгарянето на отпадъци и материали и изхвърлянето на незагасена жар в съдовете за смет.

При неспазване на Заповедта ще бъдат наложени административни наказания. Контрол по изпълнението на настоящата Заповед възлага на Районно управление - гр. Карнобат, Рагка Петрова - ръководител звено "СОЕ на ПСО - гр. Карнобат" и Димитринка Сивенова - главен експерт Еколог в Община Карнобат.

Настоящата Заповед да се доведе до знанието на населението на Общината чрез средствата за масова информация.

ГЕОРГИ ДИМИТРОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА КАРНОБАТ

Честит рожден ден на Катя Димитрова, която е родена на 5 февруари 1939г.

Честит рожден ден! Бъди жива и здрава! Радвай се на живота, на доброто си семейство, на деца и внуци, на роднини и близки!

Бъди все така трудолюбива и уважавана от съседите и роднини. Пожелаваме ти много здраве и дълголетие.

от Тракийското гружество



Тракийско гружество "Слав Мерджанов" - гр. Карнобат поздравява членовете на ТД "Капитан Петко Войвода" - гр.Карнобат с годишнината от кончината на патрона им на 07.02.1900 година, с пожелание за много щастливи дни и с поклон да честват паметта му.

От сдружението

